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朝晩の冷え込みが厳しくなってきました。
先日テレビの天気予報を見ていたら、「今年は
秋がなかったので…」と、気象予報士の方が
話していて、確かに「暑い」から急に「寒い」
に切り替わった気がします。学期末に向け、
体調管理に気を付けてまいりましょう。 
さて、11月にご協力いただいた保護者アン

ケートの集計結果についてご報告します。 
全 10項目のうち「よくあてはまる」「やや

あてはまる」の合計が 90％を超えたのは１「教
育方針を分かりやすく伝えている」、３「生命
の大切さや安全についての指導」、４「環境美
化」の３つでした。中でも「環境美化」は「よ
くあてはまる」の割合が 45％と高く、スモー
ルガーデンの花植えや親子清掃除草など、学
校応援団の活躍によるものだと思います。ま
た、９｢学校へ行くのが楽しみ｣という項目は、
今年も「よくあてはまる」の割合が高く、学
校生活を楽しく感じている児童が多いことが
何よりうれしいです。 
一方で、８「相談しやすい」や、10「授業

が楽しくわかりやすい」という項目では、「あ
まりあてはまらない」の割合が他の項目より

多く、昨年度と同様の傾向でした。教育相談
を充実させたり、授業の質を向上させたりす
ることに、より一層注力してまいります。ま
た、「学校へ行くのが楽しみ」は、「あてはま
る」が最も多い一方で「あまりあてはまらな
い」「あてはまらない」の合計が２４％と、二
極化していることにも注意していきたいと思
います。 
自由記述欄では、朝のコンサートの実施方
法や、交通安全の指導、タブレットの活用の
仕方など、多岐にわたり貴重なご意見をいた
だきました。それらを真摯に受け止め、改善
に向け検討してまいります。ご協力ありがと
うございました。 
今年も残すところ一か月となり、まもなく
２学期末を迎えます。この一年のお子様の成
長ぶりはいかがでしたでしょうか。できるよ
うになったことと、もっとできるようになり
たいことをよく確認して、令和６年を締めく
くってほしいと思います。保護者・地域の皆
様には、今年も大変お世話になりました。今
後ともご支援・ご協力をよろしくお願いいた
します。よいお年をお迎えください。 
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No 質　問　項　目

1 学校は、教育方針や指導の重点などを、わかりやすく伝えている。

2
学校は、家庭や地域との連絡をきめ細かく行い、学校の情報の公開や

コミュニケーションに努めている。

3
学校は、生命を大切にする心や安全に生活しようとする態度を育てて

いる。

4 学校は、環境美化に努めている。

5
学校は、子どもの人権を尊重し、いじめのない学級、学校づくりに取

り組んでいる。

6
学校は、子どもの生活面できめ細かい指導に努め、まちがった行動に

は厳しく指導している。

7 学校は、あいさつや丁寧な言葉づかいができるように指導している。

8 子どもの心や身体の健康について、学校に相談しやすい。

9 子どもは、学校へ行くことを楽しみにしている。

10 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。
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